

ВІДКРИТТЯ РЕСУРСНОГО ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТ- НЬОГО ЦЕНТРУ У ДНПБ

ЗНАЧНИЙ КРОК НА ШЛЯХУ ПОБУ- ДОВИ СУСПІЛЬСТВА ЗНАНЬ В УКРАЇНІ*

Інноваційна
школа

Сьогоднішню подію – відкриття Ресурсного інформаційно-освітнього центру на базі Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського за сприяння Британської Ради та в рамках угоди між АПН України та Британською Радою ми вважаємо знаковою. Адже бібліотеці всього 8 років, і за цей час вона пройшла шлях становлення й утвердження як академічна і державна книгозбірня, головна бібліотека мережі освітянських бібліотек АПН і МОН України, до якої входять понад 22-і тис. бібліотек, національне галузеве книгозховище, науково-дослідна установа з питань галузевого бібліотекознавства і бібліографознавства, науково-інформаційний центр освітянської галузі України.

Штат бібліотеки становить 137 осіб, 64 з яких – науковці.

Інформаційний ресурс бібліотеки на сьогодні становить понад півмільйона документів на традиційних і електронних носіях інформації, 50% якого – фахова література. Щорічно до фонду бібліотеки надходить близько 10 тис. примірників документів, обслугову-

ється понад 40 тис. користувачів щорічно, яким видається понад 400 тис. книг щорічно. Але сучасна бібліотека не є автономним книгозховищем, її ресурсом мають користуватися віддалені користувачі як України, так і світу. Введення інформаційно-комунікативних технологій у роботу бібліотеки, надання доступу до ресурсів ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського через Інтернет бібліотека почала здійснювати з 2003 р. завдяки АПН України та особисто її президенту В.Г. Кременю, віце-президентам В.М. Мадзігону, О.Я. Савченко, академіку-секретарю відділення історії і теорії педагогіки О.В. Сухомлинській.

Відкриття Ресурсного інформаційно-освітнього цен-

*Доповідь виголошено на відкритті Ресурсного інформаційно-освітнього центру, який сформовано на базі медіацентру Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського.



**Павла
РОГОВА**

Директор ДНПБ
України імені
В.О. Сухомлин-
ського, кандидат
історичних наук

Директор школи, ліцею, гімназії № 6 2007

* Див. С.112



У ДНПБ під час відкриття Центру

тру за сприяння Британської Ради – це не тільки розширення спектру послуг, що надає бібліотека. Це маленький, але практичний крок на шляху до європейської інтеграції України, значний крок на шляху побудови суспільства знань в Україні. Адже саме зі школи, від шкільного вчителя, теоретика в галузі педагогіки починається розбудова нового суспільства, накопичення інтелектуального потенціалу, формування національної еліти.

Те, що Британська рада в особі її директора, пана Тері Санделла, вирішила відкрити Ресурсний центр на базі нашої бібліотеки і на-

Сьогодні комп'ютерний парк бібліотеки становить 40 машин, 12 сканерів, створено локальну мережу, медіацентр, у якому надається широкий спектр послуг для користувачів, Web-сайт, електронний каталог, завдяки чому користувачам надано доступ до інформації з актуальних психолого-педагогічних питань.

2007 рік став стартовим для бібліотеки щодо створення повнотекстових баз даних. Розпочато оцифрування (переведення у цифровий формат) рідкісних видань із фонду бібліотеки. Це документи психолого-педагогічної тематики кінця XVIII – XIX ст. На сьогодні оцифровано 340 документів XIX ст., які вже надаються у користування читачам. Надалі ця робота буде продовжуватися.

Урочисте відкриття Центру



дати освітянам України доступ до електронних баз даних Великобританії з питань освіти, економіки, бізнесу, політики тощо, це – розуміння вищезазначеного.

Британською Радою наданий також доступ до повнотекстових баз даних Великобританії, а саме до понад 1 000 британських та міжнародних журналів і газет, до 8 500 наукових видань.

Також Британською Радою подаровано програмне забезпечення, аудіоматеріали щодо вивчення англійської мови на базі Ресурсного центру та читального залу іноземних документів ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського. Бібліотеці подаровано понад 100 книг: словників, художньої літератури.

Усе вище зазначене свідчить про глибоке розуміння кращими представниками європейського співтовариства проблем сучасної України, розуміння того, що вирішувати ці проблеми треба з педагогами, зі школою, а також, нарешті, розуміння того, яку роль у вирішенні цих проблем можуть і мають відігравати педагогічні бібліотеки.

Ми дякуємо Британській Раді за надання такого вагомого інформаційного ресурсу і маємо надію, що наші користувачі будуть достойними його поціновувачами. Зі своєї сторони завіряємо Вас, що співробітники бібліотеки зроблять усе, щоб найкращим чином використати надані можливості в інтересах освітян!